ORIMA-TUOTE OY

MONTERING AV NOCK-, TAKFOTS- OCH SNORACKEN PA SLATA TAK
' UNDERLAG: >22 RASPONT
>16 PLYWOOD

\
o Ut
utanfor

agg 10r 30
konso!

bult M8 + bricka

ror 31011

konsol 31410
max c/c 1200 mm

motldgg 50x100x500
eller vinkeljdrn 5x50x50x500

stédbit 31550 monteras
minst 2 st per r&icke i ena dnde.

sats 35590
ﬂ SKARVNING AV OVALROR

bult M8x35

OBS! M8 8.8 23.02.2005



ORIMA-TUOIE OY

MONTERING AV NOCK-, TAKFOTS- OCH SNORACKEN PA SLATA TAK
UNDERLAG: >17 RASPONT
>12 PLYWOOD

30C
O gr or

1,2 eller 3 st

M /’
I

. ° //,

rdr 31011 L= ‘/

=

/ <)

S '/ ‘
< % ’ konsol 31100

< 4 max c/c 1200 mm

W

vinkeljdrn 5x50x50x500

stédbit 31160 monteras
minst 2 st per r&cke | ena dnde.
sats 35160

Alternativt
stédbit, ny 31350
sats 35550

OBS! M8 8.8 3.2.2004



ORIMA-TUOTE OY

MONTERING AV NOCK-, TAKFOTS- OCH SNORACKEN PA SLATA TAK
UNDERLAG: >17 RASPONT

>12 PLYWOOD
N . s m
max utlagg réckesrer ¢ réickesrér 31011
utanfor konsol (1,2 eller 3 st)

konsol 32100
max c/c 1200 m

motlédgg 50x100x500

vinkeli&rn 5x50x50x500

Stodbit 31360
Sats 35520

OBS! M8 8.8 3.2.2004



ORIMA-TUOTE OY

MONTERING AV SNORASSKYDD (OVALROR) PA BANDTACKNING / CLASSIC

rackesrdr 31011
konsol 30330 (1, 2 eller 3 st)

1sol 32100
max c/c 1200 m

fldnsmutter

vagnsbult M8x35
sats 35530

>0,5 STALPLAT MIN Zn 350g/m?

FAR ENDAST MONTERAS VID ms—sig-
NYTACNING AV TAK
BANDTACKNINGENS KLAMMER UNDER KONSOLER
SKAL SKRUVAS | UNDERLAGSTADET ENL. HUS-AMA

A K= T oo - SKARVNING AV OVALROR

Stodbit 31360
sats 35520

OBS! M8 8.8 | 3.2.2004



ORIMA-TUOTE OY

'MONTERING AV SNORASSKYDD (OVALROR) PA
TEGELTAK OCH BETONGPANNETAK MED GENOMGAENDE BULT
UNDERLAG: >17 RASPONT

>12 PLYWOOD
. konsol 31470, 31460, 31540, 31520,
bult M8 + bricka ¢ : 31510, 31500, 31530, 31480, 31490,

31450
max c/c 1200 mm

motldgg 50x100x500
eller vinkeljérn 5x50x50x500

max utldgg rér 30 cm

w utanfér konsol

rackesrdr 31011
(1, 2 eller 3 st)

stddbit 31550 monteras
minst 2 st per rGcke i ena dnde.
sats 35590

OBS! M8 8.8 23.02.2005



ORIMA-TUOTE OY

MONTERING AV SNORASSKYDD (OVALROR)
PA TEGELTAK OCH BETONGPANNETAK MED FOTPLATTA

UNDERLAG: >17 RASPONT
=12 PLYWOOD

konsol 31470, 31440, 31540,
31520, 31510, 31500, 31530,
31480, 31490, 31450

max c/c 1200 mm

OBS!

- Riktning av fotplattan

- Skruvning: 2 st nedan, minnst 3 st | &vre delen,
resterande 5 st n&ra konsolens dvre
inf&stningsbult s& att man undvikar
fogar i raspont,

upp
¢
lo
®
[+]
[+]
[~}
[}
o 1.
o
lo
ol @
© lle
[«
o
™
o r&ckesror 31011
(1, 2 eller 3 st}
ned

stddbit 31550 monteras
minst 2 st per récke i ena ande.
sats 35590

SKARVNING AV OVALROR

bult M8x35

~ mutter

OBS! M8 8.8 23.02.2005



ORIMA-TUOTE OY

MONTERING AV SNORASSKYDD (OVALROR)
PA TEGELTAK OCH BETONGPANNETAK MED BARLAKTFASTE

LATTAK MED BARLAKT MIN 34 MM

konsol 31420, 31430, 31440, 31390, 31400
max c/c 1200 mm

vfz r&dspik 2,8x75 1 st

max utldgg rér 30 cm
utanfor konsol

rdckesrdr 31011
{1, 2 eller 3 si)

stédbit 31550 monteras
minst 2 st per r&cke i ena &nde.
sats 35590

OBS! M8 8.8 | 23.02.2005



ORIMA-TUOTE OY
MONTERING AV SNORASSKYDD (OVALROR) PA PROFILTAK

bult M8x16
+ mutter (2 st

Rostfri skruvy min 4,8x25 (8 st)

inféstningsplatta 34280
max c/c 1200 mm

T . .K (:-f*\ OBS! Pultens plats

0 OBS! Pultens plats o2 J !
: - > pd platpannor A ) p& 20-profiler

/

ggsdgnsfs% 360 SKARVNING AV OVALROR

bult M8x35 + mutter

- OBSI M8 8.8 28.1.2004



ORIMA-TUOTE OY

MONTERING AV SNORASSKYDD (OVALROR) PA PROFILTAK

max utiagg ror 30 cm
utanfor konsol

réckesrdr 31011 ﬁ

bult M8x14
+ mutirar (2 st

Tokplatskruy_min 4,8x25 (8 st)

mutter

Stédbit 31360
Sats 35520

OBS! M8 8.8 23.1.2004



ORIMA-IVOIE OY

MONTERING AV SNORASSKYDD (OVALROR) PA PROFILTAK

ror 31011

konsol 31380

4 st Rostfria skruv_min 5,5x25

Infastningspl&t
Under takpldten

Stédbit 31360
Safs 35520

OBS! M8 8.8 | 29.1.2004



URIMA-IUVIE OY

MONTERING AV SNORASSKYDD (SLITSDURK)
| PA SLATA TAK

UNDERLAG: 2 17 RASPONT
2 12 PLYWOOD

bult m8

| bult M8x30

safs 35330 < bricka_17040
mutter M8

konsol 32050
max c/c 1200 mm

bricka

3 st bult M8x12 SKARVNING AV SLITSDURK
+ mutter

skarvbit 32030\7

salfs 35320

OBS! M8 8.8 3.2.2004



ORIMA-TUOTE OY

MONTERING AV SNORASSKYDD (SLITSDURK) PA SLATA TAK

UNDERLAG: >17 RASPONT
>12 PLYWOOD

. m

fitsgg slitsdurk 3Q €
mox 5ol bricka 17060
sats 35330

konsol 32100
max c/c 1200 m

SKARVNING AV SLITSDURK

skarvbit 32030
sats 35320

OBS!I M8 8.8 3.2.2004



ORIMA-TUOTE OY

MONTERING AV SNORASSKYDD (SLITSDURK)
PA BANDTACKNING

> 0,5 STALPLAT MIN Zn 350g/m?

FAR ENDAST MONTERAS VID
 NYTACNING AV TAK
BANDTACKNINGENS KLAMMER UNDER KONSOLER
SKAL SKRUVAS | UNDERLAGSTADET ENL. HUS-AMA

ANTAL KLAMMER 4 st/m?

konsol 30140
max c/c-avst&nd konsoler 1200 mm

konsol 30100

bultar M8x25

max utldgg slitsdurk 30 cm
utanfér konsol

slitsdurk 32010 eller 32020

bult M8x30 + bricka 17060
sats 35330 SKARVNING AV SLITSDURK

: skarvbit 32030
fﬁ;ﬁﬁgrmm/g safs 35320

OBS! M8 8.8 3.2.2004



ORIMA-TUOTE OY

MONTERING AV SNORASSKYDD (SLITSDURK) PA BANDTACKNING / CLASSIC

bricka 17040
sats 35330

bult M8x30 + mutter

slitsdurk 32010 eller 32020

konsol 32100
max c/c 1200 m

vagnsbult M8x35
sats 35530

> 0,5 STALPLAT MIN Zn 350g/m?

FAR ENDAST MONTERAS VID Classic
NYTACNING AV TAK
BANDTACKNINGENS KLAMMER UNDER KONSOLER
SKAL SKRUVAS | UNDERLAGSTADET ENL. HUS-AMA

ANTAL KLAMMER 4 st/m?

SKARVNING AV SLITSDURK

skarvbit 32030
sats 35320

3 st bult M8x12
+ mutter

OBS! M8 8.8 3.2.2004



ORIMA-TUOTE OY

MONTERING AV SNORASSKYDD (SLITSDURK) PA TEGELTAK
OCH BETONGPANNETAK MED TRIANGELKONSOL

UNDERLAG: >17 RASPONT
>12 PLYWOOD

MED FOTPLATTA MED GENOMGAENDE BULT

bult M8 + bricka

vagnsbult M8x20 +bricka
+ mutter (2 st)

OBS!
UPP  _Rikining av fotplattan
M - Skruvning: 2 st nedan, minnst 3 sti dvre delen,
A" resterande 5 st néra konsolens &vre
I infGstningsbult s& att man undvikar
o fogar iraspont,
ol o bult M8x30

bricka 17060
sats 35330

SKARVNING AV SLITSDURK

skarvbit 32030
sats 35320

3 st bult M8x12
+ mutter

- Justera in fotplattan med konsol mellan bérlékten s& aftt réit
hojd erhdlles mot takpannan.

- Drag fast fotplattan med 10 st bifogade skruvar @5 * 35 mm
enligt ritningen. Sats 35180

OBS! M8 8.8 2.2.2004



ORIMA-TUOTE OY
MONTERING AV SNORASSKYDD (SLITSDURK) PA PROFILTAK

bricka 17060
bult M8x30 + mutier Safs 35330

slitsdurk 32010 eller 32020

bult M8x16
+ mutter (2 st

infGstningsplatta 34280
max ¢/c 1200 mm

konsol 32130

T .‘X\ OBS! Pultens plats (;—f\poyx BS! Bult lat
o e S 12 o—c ~. OBS! Bultens plats
- ST pa platpannor - o ° . pd 20-profiler

SKARVNING AV SLITSDURK

3 st bult M8x12
+ mutter

skarvbit 32030
sats 35320

-OBSIM8 8.8 29.1.2004



ORIMA-TUOTE OY

- MONTERING AV SNORASSKYDD (SLITSDURK) PA PROFILTAK

bult M8x30 + mutter

max utldag glitsdurk 30 cm
tanfor konsol

u
slitsdurk 32010 eller 32020
bricka 17060 v ==
sats 35330 :
209
o °
00 o

bult M8x16
+ muttrar (2 st

inf&stningsplatta 34280

1200
max c/c o konsol 32100 Rostfri skruv min 4,8x25 (8 st)
SKARVNING AV SLITSDURK
 skarvbit 32030
sats 35320

3 st bult M8x16
+ muiter

HUOM!I M8 8.8 23.1.2004



